
 
 
 
 
 

Налоговая служба Крыма обращает внимание 
плательщиков на точность заполнения 
расчетных документов на уплату налогов 
 

 
С 18 марта 2014 года вступил в силу новый Порядок 

заполнения документов на уплату налогов, сборов, таможенных 
платежей, единого социального взноса, утвержденный приказом 
Министерства финансов Крыма от 18.03.2014 № 60, целью которого 
является обеспечение функционирования бюджетной системы 
автономии. 

Прежде всего, при уплате налогов и сборов субъектам 
хозяйствования следует обратить внимание на то, что расчетные счета 
открыты для разных валют – гривны и российского рубля. Кроме 
того, счета открыты отдельно для перечисления всех налогов (кроме 
ЕСВ и Таможенного сбора), для уплаты единого социального взноса 
на общеобязательное государственное социальное страхование и для 
уплаты Таможенного сбора. 

Существенные поправки внесены в порядок заполнения поля 
расчетного документа «Назначение платежа». В частности, в него 
добавлен код бюджетной территории, а в случае перечисления 
единого социального взноса плательщику в обязательном порядке 
следует указать расчетный счет, на который ранее осуществлялась 
уплата сбора.  

Для удобства налогоплательщиков изменения в Перечень 
кодов классификации доходов бюджета (коды налогов)  и коды вида 
уплаты не вносились. 

При заполнении расчетных документов по-прежнему не 
допускаются пропуски (пробелы) между словами и служебными 
знаками. Поэтому любой пробел (например, между «;» и «ЕСВ») 
может трактоваться как заполнение с нарушением.  

Например, при уплате предприятием «Маяк» с кодом ЕГРПОУ 
20120559, зарегистрированном в Бахчисарайском районе, поле 
"Назначение платежа" в расчетном документе  при оплате налога на 
прибыль должно быть заполнено следующим образом: 

* ;101 ;20120559 ;11020100  ;048 ; 

1 2 3 4 5 6 

где: 101 – код вида уплаты; 20120559 – код ЕГРПОУ предприятия 
«Маяк»; 11020100 – код классификации доходов бюджета; 048 – код 
бюджетной территории (Бахчисарайский район). 
 



 
 
При оплате тем же предприятием сумм единого социального 

взноса на общеобязательное социальное страхование поле 
"Назначение платежа" в расчетном документе должно быть заполнено 
следующим образом: 

* ;101 ;20120559 ;37194201000113 ; ; 

1 2 3 4 5 6 

где: 101 - код вида уплаты; 20120559 – код ЕГРПОУ предприятия 
«Маяк»; 37194201000113 – расчетный счет, куда ранее предприятием 
перечислялись суммы ЕСВ. 

С целью ознакомления с нововведениями и получением 
детальных разъяснений Налоговая служба АР Крым рекомендует 
налогоплательщикам обращаться в Центры обслуживания 
налогоплательщиков в территориальных налоговых инспекциях. 

 

19.03.2014г. 
Информационно-коммуникационный отдел  Налоговой службы АР Крым  
Тел.: (0652) 54-80-48 

 


